

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.08.2014

**ЛУКОЙЛ ОТГРУЗИЛ ПЕРВУЮ ПАРТИЮ КОМПЕНСАЦИОННОЙ НЕФТИ ПО
ПРОЕКТУ «ЗАПАДНАЯ КУРНА-2» В ИРАКЕ**

Из порта Басра на юге Ирака отбыл танкер Sea Triumph, зафрахтованный компанией Litasco (международное маркетинговое и торговое подразделение ОАО «ЛУКОЙЛ») и загруженный первой партией компенсационной нефти в счет возмещения затрат ЛУКОЙЛа по проекту «Западная Курна-2».

Объем отгрузки составил 1 млн. баррелей нефти. Судно направляется в порт Аугуста на Сицилии. После разгрузки нефть будет транспортирована для переработки на принадлежащий ЛУКОЙЛу НПЗ ISAB в Приоло.

Добыча на месторождении Западная Курна-2 на сегодняшний день превышает 280 тыс. баррелей в сутки. Развитие проекта осуществляется в соответствии с графиком, все производственные планы и контрактные обязательства выполняются ЛУКОЙЛом в полном объеме.